

Produkce prasat v Číně zůstává stabilní, odolná navzdory hlášenému narušení afrického moru prasat: zasvěcenci z průmyslu

[G globaltimes.cn/page/202303/1287486.shtml](http://globaltimes.cn/page/202303/1287486.shtml)

-
-
-
-

ZDROJ / EKONOMIKA

Produkce prasat v Číně zůstává stabilní a odolná navzdory hlášenému narušení afrického moru prasat: zasvěcenci z průmyslu

Od Yin Yeping Zveřejněno: 17.03.2023 20:46

-
-
-
-



Vepřové produkty jsou k vidění v obchodě Hema Fresh v okrese Chaoyang, Peking, 26. dubna 2022. Foto: China News Service

Čínská výrobní kapacita a ceny prasat zůstávají stabilní a odolné bez zvláštního dopadu afrického moru prasat, a to díky zvýšenému úsilí o zajištění bezpečné výroby a dodávek, uvedli v pátek velcí producenti vepřového masa a průmyslová skupina pro Global Times.

Tyto poznámky zazněly, když se africký mor prasat dostal do centra pozornosti poté, co některá zahraniční média uvedla, že to bude mít velký dopad na produkci a ceny.

Prudký nárůst infekcí africkým morem prasat v Číně by měl koncem tohoto roku snížit produkci prasat, uvedla agentura Reuters s odkazem na manažery farem a analytiky, kteří naznačili, že ceny prasat se budou tlačit nahoru, až se poptávka zotaví.

Zpráva agentury Reuters s odkazem na zprávu zveřejněnou společností Huachuang Securities uvedla, že současná oblast nákazy morem prasat v severní produkční oblasti Číny se může blížit 50 procentům.

Čínští majitelé prasečích farem a skupina zástupců průmyslu odmítli tvrzení ve zprávě, kterou v pátek obdržel Global Times, a ujistili veřejnost, že domácí produkce prasat a ceny v současnosti zůstávají stabilní a odolné.

Zaměstnanec předního výrobce vepřového masa Muyuan Food Co uvedl, že mor prasat neměl žádný zvláštní dopad poté, co společnost vytvořila systém řízení prevence a kontroly v reakci na hlavní infekční choroby zvířat.

Například farmy prasat jsou vybaveny vzduchovými ventilačními systémy a personál často dezinfikuje rostliny, aby byla zajištěna hygiena farem.

Další zaměstnanec společnosti Luoyang CP Food Co, velkého producenta vepřového masa ve středočínském Luoyangu v provincii Henan, v pátek pro Global Times řekl, že odpovídající preventivní opatření již byla přijata, protože onemocnění začalo před několika lety.

Oba výrobci popřeli, že by mor prasat měl jakýkoli dopad na jejich produkci prasat.

Zpráva Huachuang Securities také uvedla, že na základě spekulací o africkém moru prasat může dlouhodobá průměrná cena prasat vzrůst na více než 20 juanů za kilogram, což je tvrzení, které podpořila i některá zahraniční média.

Průměrná cena prasat v zemi ve čtvrtek zůstala kolem 15 juanů za kilogram a tuto úroveň si udržela od dosažení ročního maxima 27 juanů loni v říjnu.

"Vzhledem k tomu, že cena prasete je na poměrně nízké úrovni, někteří mohou mít v úmyslu spekulovat na trhu, aby zvýšili cenu," řekl zdroj z China Meat Association (CMA) v pátek Global Times, když byl dotázán na zprávu.

Poznamenal, že vzhledem k tomu, že se jedná o závažný problém, zpráva o studii o africkém moru prasat a jeho dopadu musí být vědecky podložena a „jakýkoli pokus o tržní spekulace nepřinese nic dobrého pro obchodní operace a průmyslové dodavatelské řetězce“.

Společnost Huachuang Securities odmítla zprávu nebo její zdroj komentovat, když ji v pátek oslovil Global Times.

Čínská vláda a průmyslové skupiny přikládají velký význam prevenci a kontrole nemocí zvířat v rámci úsilí o zajištění bezpečnosti potravin, zejména poté, co se africký mor prasat rozšířil do Číny v roce 2018. Úsilí, jako je neustálá optimalizace a přizpůsobení prevence

epidemií a kontrolní strategie byly vytvořeny ve snaze vytvořit dobré prostředí pro zdravý chov prasat, uvedlo v nedávném prohlášení ministerstvo zemědělství a venkova.

Kromě zastavení dovozu prasat ze zemí s potenciálním rizikem infekce úřady také zintenzivňují dohled nad chovem a porážkou.

Údaje z Národního statistického úřadu ukazují, že domácí produkce vepřového masa dosáhla v roce 2022 55,41 milionu tun, což představuje 44,5 procenta z celosvětového celku. Roční podíl byl také poměrně stabilní.

V současnosti je kapacita produkce vepřového masa na rozumné úrovni a neexistují podmínky pro prudký nárůst, řekl Fu Linghui, mluvčí Národního statistického úřadu, na středeční tiskové konferenci.